

人们使用手机支付越多，使用银行的业务就相对减少，根据官方公布的数据显示，我国四大银行竟然负债高达80万亿人民币，这到底是怎么回事呢？



那么这种银行负债和欠款是一个性质吗？其实不是，银行的负债，需要进行通俗的理解一下。

银行的负债业务是涉及几个类别，其中存款业务，银行需要揽储，争取让储户把钱都存在银行，但是需要付出利息来吸引储户，不然人家把钱存到这里干嘛。

而这部分支付给存款人的利息，在多年前是要占据银行负债的7成到8成份额的，可见银行曾经支付存款利息的比率是很高的。



银行和企业的负债性质不同，银行负债越高，银行的实力反而更强，公信力也越值得信任。银行越小，负债也越少。这是因为企业如果负债，是真的亏损造成的，是确实有欠款才会造成负债。比如在疫情冲击下，海南航空公司，是一个年收入高达6千亿的集团公司，竟然因为经营负债而受到影响。

而银行的负债，并不是亏损造成的，是因为经营的属性不同导致的。

银行竟然欠款这么多，难道不会破产吗？



这一点尽管放心，老百姓存在银行里的钱，是不会丢失的，但是也有金额限制。也就是说，如果不超过这个金额的资金，还是能够找回来。

国家在2015年出台过存款保险条例，其中规定，居民在一家银行存款和利息也就是本金和利息，如果在50万人民币金额范围内，银行倒闭的话，存款保险机构，会全额赔付给居民所有损失。

谁为银行做出的保险承诺呢？



当然主要是靠发放贷款，收取利率，还有在人们使用手机支付时，有一些手续费用，就是银行收取的，别看那个金额不高，但是随着支付的次数居高不下，每年银行作为中间金融单位，为第三方平台提供的金融支付首款服务等，为个人购物提供的交易支付服务，都有一定的手续费用，而这些积沙成塔，是一笔非常惊人的巨额收益。

看来就算四大银行负债，人们也不必担心，国家是不会让银行倒闭的。